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Изменения в налоговом кодексе

С 1 января 2025 года вступают в силу новые правила уплаты НДС 
для компаний, применяющих упрощенную систему 
налогообложения (УСН). Эти изменения коснутся всех предприятий 
и предпринимателей на УСН, и важно понимать, как они повлияют 
на ваш бизнес.

С 2025 года все предприятия и индивидуальные предприниматели 
на УСН автоматически становятся плательщиками НДС. Однако 
существует возможность получить освобождение от уплаты НДС. 
Для этого необходимо следовать определенным требованиям, 
например, не превышать лимит доходов в 60 млн руб. в год.

Если вы выбрали освобождение:

При превышении дохода в 60 млн руб:

— Вы не обязаны сдавать декларации по НДС.

— Но выставление счетов-фактур с пометкой «Без налога (НДС)» и 
регистрация их в книге продаж остаются обязательными.

— Освобождение утрачивается, и компания становится 
плательщиком НДС с начала следующего месяца. В этом случае 
необходимо выбрать между общим и особым порядком уплаты 
НДС.

Переход на уплату НДС
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Варианты уплаты НДС

Компании могут выбрать один из двух вариантов уплаты НДС:

Общий порядок

— Применяются стандартные ставки НДС (20%, 10%, 0%).

— Обязательна подача деклараций, выставление счетов-фактур и 
ведение книги продаж.

— Доступна возможность вычета уплаченного НДС.

Особый порядок

Особенности уплаты НДС при ввозе товаров

— Сниженные ставки НДС: 5% или 7%, в зависимости от дохода.

— Также нужно выставлять счета-фактуры и сдавать декларации.

Особый порядок допускается только при доходах до 450 млн руб. в 
год. Такой же лимит с 2025 года будет действовать и для 
применения УСН в целом.

Важно отметить, что на особый порядок можно перейти в любой 
момент в течение года.

Даже при особом порядке уплаты НДС компании обязаны 
применять стандартные ставки при ввозе товаров в Россию и в 
случаях, когда выступают в роли налогового агента.
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Изменения в налоговом кодексе

Налог на прибыль организаций увеличивается с 20% до 25%. При 
этом 8% будет направляться в федеральный бюджет, а 17% — в 
региональные бюджеты.

Введена прогрессивная шкала НДФЛ, которая варьируется от 
13% до 22% в зависимости от уровня доходов.

Эти изменения в налоговом законодательстве оказывают 
значительное влияние на бизнес. Для минимизации рисков и 
оптимизации налоговой нагрузки предпринимателям рекомендуется 
заранее подготовиться к изменениям, возможно, пересмотреть свою 
налоговую стратегию и рассмотреть необходимость перехода на 
другие налоговые режимы.

Подготовьтесь к изменениям в налоговом законодательстве 
заранее. Свяжитесь с нами для получения профессиональной 
консультации и рекомендаций. Позвоните, и мы поможем вам 
успешно адаптироваться к новым правилам налогообложения.

Рекомендации
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Контакты

Иркутск, ул. Горная 24, офис 226

info@finests.ru

+7 3952 68 02 86

Если у вас есть вопросы или вам нужна помощь в адаптации к 
новым налоговым правилам, наши специалисты готовы помочь. 
Звоните по номеру 68-02-86 или напишите нам, и мы ответим на все 
ваши вопросы!
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Бонус 

Полная инструкция по проверке 
контрагентов

t.me/buro_finest/14
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